

# 周口市纺织路小学小记者作品选登



小记者:张晓冉 四(5)班 辅导老师:韩玉



小记者:吉梓萱 四(6)班 辅导老师:韩玉



小记者:张靖蕊 四(1)班 辅导老师:韩玉

本版组稿 常晶晶

## 风过“纺小”

小记者:徐可馨 六(3)班

气球升空的刹那,彩色弧线划破六月的晴空,像极了六年前那个扎着歪辫子的我第一次走进纺织路小学校园时,眼里映出的那个彩虹门。原来,时光是把温柔的刻刀,在紫藤花长廊、在计算机教室、在每个课桌的角落,都刻满了我们的名字。

常书记致辞时,我盯着门口的校训发呆,回想着六年来的点点滴滴。视频里闪过我们在研学活动中的画面,比任何童话都温暖。常皓然发言时说,“谢谢老师教会我们破土生长”,我忽然看见梁星星老师悄悄抹了抹眼泪。

家长代表纪洋洋阿姨说,“纺小是梦想开始的地方”,我偷偷捏了捏手里的优秀毕业生奖状。郭校长把毕业证书递给我时,指尖的温度像极了他

去年给我们上思政课、讲“修德明礼”时的语重心长。学生齐诵诗歌《心怀感恩,梦想再起航》,老师唱起歌曲《希望你被这个世界爱着》,歌声里藏着多少个陪我们改作文、讲习题的黄昏啊!

气球飞走前,我在心里默念着郭校长的寄语:“要心怀梦想,要记得‘根’与‘翅膀’。”转身看向身后的紫藤长廊,我摘下一片叶子夹进证书——这里的每缕阳光,都曾照亮我背诵诗词的清晨;每一阵风,都能听懂我和同桌的小秘密。

原来所谓成长,就是把母校的星光装进行囊,然后带着满袖花香,走向下一段山海。而纺织路小学的坐标,会永远亮在记忆的夜晚,只要回头望,就能看见六年间的自己。(辅导老师:周华磊)

## 假如我是一滴水

小记者:段依琳 三(6)班

假如我是一滴水,我愿化作春天的毛毛细雨,悄悄落在田野间,轻轻拥抱嫩绿的禾苗,为庄稼解渴,让每一粒种子在肥沃的土壤里茁壮成长,让每一片农田收获金灿灿的粮食。

假如我是一滴水,当寒风呼啸的冬天来临,我要与伙伴们紧紧相拥,化作轻盈的雪花。我们像一群精灵,在空中翩翩起舞,上演一场浪漫的“天女散花”。洁白的雪花覆盖大地,不仅能装点出银装素裹的童话世界,还能冻死田里的害虫,为来年的丰收埋下希望的种子。

假如我是一滴水,我渴望和无数同伴汇聚成一条清澈的小溪。我们唱着欢快的歌谣,绕过山间的石头,穿过茂密的树林,一路奔腾向前,历经千辛万苦,最终投入大海妈妈的怀抱。在夜晚,我静静仰望天空中闪烁的星星,向它们诉说一路上的奇遇,与它们友好地打招呼。

啊,做一滴水真好!它虽然渺小,却能在四季变换中绽放独特的光彩,为世界带来美好与希望。你,愿意成为一滴水吗?

(辅导老师:吴艳侠)

## 手“罢工”了

小记者:李梦恩 三(6)班

昨晚,我做了一个奇怪的梦——我的手居然“罢工”了!

早上,我刚想用手撑着床坐起来,却发现双手像灌了铅似的,怎么也不听使唤。我着急地命令道:“快起床啊!”手却慢悠悠地回答:“从今天开始,我们要罢工!”没办法,我只好拼命用腰部的力量撑起身体,费了九牛二虎之力才艰难地坐起来。

穿衣服也成了难题。我试着像小狗一样用嘴巴咬住衣服甩来甩去,结果袖子被拧成了麻花,也没套到胳膊上。最后,鞋子还是请妈妈帮忙才穿上的。

吃饭的时候更是状况百出。我只能像小猪一

样,把嘴伸进碗里喝粥。看着我滑稽的样子,爸爸妈妈笑得前仰后合。

到了上课时间,我只能用嘴巴把书叼出来,再用下巴一点点翻开书页……

“哎,没有手可真不方便……”我正发愁呢,突然,闹钟响了。我猛地睁开眼睛,赶紧活动了一下双手——还好,它们还能灵活地动!

原来是一场梦!不过,这个梦也让我明白,双手对我们的生活太重要了,以后一定要好好爱护它们!

(辅导老师:吴艳侠)

## 假如人类可以冬眠

小记者:王怡晴 三(6)班

最近,我心里总有一个奇妙的念头:假如人类可以冬眠,那该是多么有趣的事!

在冬眼前,人们需要花费很长时间做准备:准备一个响亮的闹钟,用来唤醒沉睡的自己;带上一台音乐播放器,循环播放轻柔的催眠曲;当然,还得布置一张温暖舒适的床,铺上厚厚的被子……

当第一片雪花悠悠飘落,人类的冬眠便开始了。大街小巷,人们互道晚安,脸上洋溢着期待的笑容。大家各自回家,饱餐一顿,然后钻进暖和的被窝里。音乐播放器里流淌出舒缓的旋律,人们渐渐进入甜甜的梦乡。一瞬间,城市不再喧嚣,车水马龙的街道归于寂静,整个世界仿佛被按下了“暂停键”。大地静悄悄的,宛如一位沉睡的少女,安静又神秘。

窗外,北风呼啸着掠过屋檐,雪花如同无数小

小的精灵,在空中尽情舞蹈。它们落在房顶上、窗台上、广袤的大地上,为大地盖上了一床洁白的大棉被。松树披上银装,身姿挺拔,宛如忠诚的战士,默默守护着沉睡中的人们。漫长的冬季,化作一个银装素裹的童话世界。

终于,春姑娘迈着轻盈的脚步,带着温柔的春风和温暖的阳光来了。冰雪悄然融化,沉睡的小草探出嫩绿的脑袋,树枝上冒出星星点点的新芽。

突然,所有的闹钟同时响起,打破了冬日的寂静。人们推开房门,纷纷走上街头,脸上满是重逢的喜悦。那热闹欢快的场面,充满了生机与希望!

假如人类可以冬眠,真是一件奇妙又美好的事情啊!

(辅导老师:吴艳侠)